



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau, Québec K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Ship Refits and Conversions / Radoubss et
modifications de navires and / et

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

6C2, Place du Portage

Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet CCGS Leonard J. Cowley VLE Drydock	
Solicitation No. - N° de l'invitation F7049-210183/A	Amendment No. - N° modif. 006
Client Reference No. - N° de référence du client SAP 20210971	Date 2023-03-22
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$MD-045-28883	
File No. - N° de dossier 045md.F7049-210183	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Daylight Saving Time EDT on - le 2023-04-04 Heure Avancée de l'Est HAE	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Hora, Bharat	Buyer Id - Id de l'acheteur 045md
Telephone No. - N° de téléphone (343) 551-4942 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation Amendment # 6 is issued to:

- 1) Respond to Vendor Questions
- 2) Modify Annex A Rev 1, Multiple Sections
- 3) Upload Documents

1) Respond to Vendor Questions

AA) Questions related to Annex A of Solicitation Document

Question: For Spec item H-42 Misc Pump Inspections and Overhaul, could we have confirmation on the voltage for the electric motors on the ballast, general service, and main fire pumps?

Answer: The pump motors are 480V, 3 phase, 60Hz

Question: In regards to HD-29 CPP System Hydraulics Upgrade we are requesting an allowance for material/labor as there are no cable/piping drawings provided through Wartsila as of now. The shipyard as per Wartsila will be responsible for the below points which are not possible to bid.

- Removal of old wiring and redundant equipment from the vessel if required
- Running of new cables for the new system and applicable power supply
- Piping of the new powerpack in the vessel
- Mounting of the new Hydraulic Power Pack in the vessel.
- Installation machining (if required)
- Running of new cables
- fabricating and fitting all the necessary piping, piping connections, valves, and flexible hoses, needed to connect the hydraulic power units (HPU).
- Install the hydraulic power units (HPU) in the vessel

Answer: The Contractor must bid an allowance of \$350,000.00 for the above mentioned points of work in this spec item. Actual amount to be adjusted up or down via PSPC 1379 action based on invoice and daily timesheets, along with the daily notes of CG TA and Wartsila FSR.

Question: In regards to the H-13 Port & Stbd Windlass Replacement there is no way to determine what hydraulic and electrical strip out/installation is necessary.

That being said we are looking for an allowance on material/labor on hydraulics and electrical for the Windlasses.

Answer: The Contractor must bid an allowance of \$75,000.00 for the strip out and reinstall of interference items for this spec item. This allowance must also be used for all electrical and hydraulic labor and materials related to the completion of this spec item. The actual amount to be adjusted up or down via PSPC 1379 action based on invoice and time sheets.

Question: In regards to H-40 HVAC System Modifications no supplier here locally is able to quote this work also Alscott who is called in the spec is still not able to provide us quotation on this work with very little time remaining. This being the case we are asking for an allowance for materials/labor for this work.

Answer: The Contractor must bid an allowance of \$500,000.00 for the removal/reinstall of interference items, all labor required for this spec and all materials required for the completion of this spec item. The actual amount to be adjusted up or down via PSPC 1379 action based on invoices and timesheets

Question: In regards to the H-53 Fuel Monitoring System there is no way to determine the amount of piping or cabling involved with this specification (no drawings showing actual cable lengths or piping lengths). We are looking for an allowance for labor and material for strip out and installation.

Answer: There should be no reason that bidders can't compare drawings and the virtual walkthrough and come up with an estimate of cable lengths and work required. We cannot provide an allowance for this spec item considering the yards were given an opportunity for an in person viewing and the virtual tour as well.

2) Modify Annex A (Rev 1) Multiple Sections (changes highlighted in yellow)

AA) At Section HD-29 CPP System Upgrades

Add/Insert:

3.8 The Contractor must bid an allowance of \$350,000.00 for the below mentioned points of work in this spec item. Actual amount to be adjusted up or down via PSPC 1379 action based on invoice and daily timesheets, along with the daily notes of CG TA and Wartsila FSR.

- Removal of old wiring and redundant equipment from the vessel if required
- Running of new cables for the new system and applicable power supply
- Piping of the new powerpack in the vessel
- Mounting of the new Hydraulic Power Pack in the vessel.
- Installation machining (if required)
- Running of new cables
- fabricating and fitting all the necessary piping, piping connections, valves, and flexible hoses, needed to connect the hydraulic power units (HPU).
- Install the hydraulic power units (HPU) in the vessel

BB) At H-13 Port & Stbd Windlass Replacement:

Add/Insert:

1.7 The Contractor must bid an allowance of \$75,000.00 for the strip out and reinstall of interference items for this spec item. This allowance must also be used for all electrical and hydraulic labor and materials related to the completion of this spec item. The actual amount to be adjusted up or down via PSPC 1379 action based on invoice and time sheets.

Solicitation No. - N° de l'invitation
F7049-210183/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
F7049-210183

Amd. No 6. - N°6 de la modif.
File No. - N° du dossier
045mdF7049-210183

Buyer ID - Id de l'acheteur
045md
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

CC) At H-40 HVAC System Modifications:

Add/Insert:

1.2 The Contractor must bid an allowance of \$500,000.00 for the removal/reinstall of interference items, all labor required for this spec and all materials required for the completion of this spec item. The actual amount to be adjusted up or down via PSPC 1379 action based on invoices and timesheets

3) Upload Documents – Pricing Data Sheet Revision 5 (to incorporate allowances mentioned above)

File name: Documents Amendment 6.zip

End of Solicitation Amendment #6